COOKIEVERKLARING BV Ortho Henckens

Deze cookieverklaring werd laatst bijgewerkt op 12 juli 2023

Dit is de cookieverklaring van de BV Ortho Henckens. De BV Ortho Henckens is een Besloten Vennootschap naar Belgisch recht, met zetel gevestigd te Rubensstraat 145, 2300 Turnhout, die is ingeschreven in de Kruispuntbank van Ondernemingen onder het nummer 0435.605.818.
Deze cookieverklaring heeft tot doel u te informeren over het gebruik van cookies door de BV Ortho Henckens. Deze cookieverklaring moet samen worden gelezen met onze privacyverklaring, die u op onze website kan terugvinden en op ieder moment kan opvragen. Deze cookieverklaring kan worden gewijzigd, bijvoorbeeld naar aanleiding van nieuwe functies op de website. 
Indien u verdere vragen heeft over deze website of over deze cookieverklaring, kan u ons steeds contacteren via het nummer 014/43 38 58.


1. Wat zijn cookies?
Cookies zijn kleine tekstbestandjes die worden geplaatst op uw browser, uw computer of uw mobiel apparaat. De website slaat de cookies op uw apparaat op om op die manier informatie over u, zoals bijvoorbeeld uw inloginformatie, te kunnen bijhouden zodat uw toestel wordt herkend als u de website opnieuw bezoekt. Cookies kunnen verschillende doelen hebben: ervoor zorgen dat de website rekening houdt met de voorkeuren van de gebruiker door bijvoorbeeld bepaalde voorkeuren te onthouden, statistische gegevens te verzamelen, de inhoud aan te passen, enzovoort.
Meer informatie over cookies zal u kunnen terugvinden op de website van de Belgische Gegevensbeschermingsautoriteit via volgende hyperlink:
https://www.gegevensbeschermingsautoriteit.be/burger/thema-s/internet/cookies
De Europese Unie biedt eveneens bijkomende informatie: https://gdpr.eu/cookies/. 


0. Welke cookies gebruiken wij?
Wanneer u onze website bezoekt, wordt er op geautomatiseerde wijze informatie verzameld door middel van cookies. 
Wij gebruiken enkel eigen cookies. Deze cookies worden door de BV Ortho Henckens zelf geplaatst op haar website. 
Wij gebruiken enkel noodzakelijke cookies, die de veiligheid en functionaliteit van onze website garanderen.


0. Hoe kan ik mijn instellingen wijzigen?
Als u cookies wilt blokkeren, bestaande cookies wilt verwijderen of uw cookie-instellingen wilt wijzigen, kan u dit ook steeds doen via de instellingen van uw browser. De onderstaande hyperlinks geven bijvoorbeeld verdere aanwijzingen over hoe u het gebruik van cookies op bepaalde browsers kunt uitschakelen en/of hoe u cookies kunt verwijderen:
· Internet Explorer : 
https://support.microsoft.com/nl-nl/windows/cookies-verwijderen-en-beheren-168dab11-0753-043d-7c16-ede5947fc64d 
· Microsoft Edge :
https://support.microsoft.com/nl-nl/microsoft-edge/cookies-verwijderen-in-microsoft-edge-63947406-40ac-c3b8-57b9-2a946a29ae09 
· Firefox :
https://support.mozilla.org/nl/kb/cookies-en-websitegegevens-wissen-firefox?redirectlocale=nl&redirectslug=cookies-verwijderen-gegevens-wissen-websites-opgeslagen 
· Chrome :
https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=nl 
· Safari :
https://support.apple.com/nl-be/HT201265 
Meer informatie over het verwijderen en het blokkeren van cookies, kan u vinden op volgende website: https://allaboutcookies.org/.
Onthoud echter dat, als u bepaalde soorten cookies niet accepteert of als u cookies uitschakelt, bepaalde onderdelen van de website of sommige elementen niet toegankelijk kunnen zijn en/of minder goed worden weergegeven. Het kan ook zijn dat u bepaalde toepassingen niet kunt gebruiken, en/of dat sommige delen van onze website meer tijd nodig hebben om te werken of niet goed functioneren.


0. Contact
Voor vragen, klachten of het indienen van verzoeken kan u ons steeds contacteren via het nummer 014/43 38 58.
We helpen u graag verder.

